

NEWS RELEASE

株式会社 タカラトミーアーツ

報道関係各位

株式会社タカラトミーアーツ 東京都葛飾区青戸4-19-16 www.takaratomy-arts.co.jp

スペースインベーダー45周年 あの名機が貴方の家にやってくる。

100円硬貨で実際にゲームが遊べる、約1/6サイズの貯金箱 『遊べる貯金箱 スペースインベーダー テーブル筐体型』 2024年1月中旬発売決定

タカラトミーグループの株式会社タカラトミーアーツ(代表取締役社長:宇佐美博之/所在地:東京都葛飾区)は、1978年に株式会社タイトーより発表され大ブームを巻き起こしたアーケードゲーム「スペースインベーダー」のテーブル型ゲーム機を約1/6サイズにした貯金箱『遊べる貯金箱 スペースインベーダー テーブル筐体型』<12,500円(税込)>を自社ECサイト「e組(いーぐみ)」ほかにて2024年1月中旬に発売いたします。それに先立って2023年6月7日(水)より購入特典付きの予約受付を開始いたします。





「スペースインベーダー」は、タイトーが1978年に企画・開発・販売した業務用アーケードゲーム機です。シューティングゲームの先駆けとして、"インベーダーハウス"が流行したり、オリジナルの攻略法や裏ワザが編み出されるなど、各地で大ブームを巻き起こしました。現在も日本だけでなく世界中で広く愛されている名機です。この「スペースインベーダー」が今年45周年を迎えることを記念して、細部までこだわってミニチュアにした約1/6サイズの貯金箱『遊べる貯金箱 スペースインベーダー テーブル筐体型』をタカラトミーアーツより発売いたします。

本商品の最大の特長は、実際に100円玉を使用して遊ぶことができる点です。アーケードゲームと同じようにコイン投入口に100円玉を入れると、本体のカラー液晶画面でシューティングゲームをプレイすることができます。コントロールパネルの操作感から本体に貼られたステッカーなど細部のデザインにいたるまで、オリジナル筐体に可能な限り近づけてミニチュア化しました。

また、ソフトウエアの再現性にもこだわり、"名古屋撃ち"や"レインボー" などの、当時人気を博した"裏ワザ"を楽しむことができます。

貯金箱としては、最大80枚の100円玉硬貨を収納することが可能で、 本体底のコインボックスから取り出して繰り返し使用することができます。









操作イメージ "名古屋撃ち"を再現

積み上げた100円玉と本体

本商品は2009年に株式会社タカラトミーより発売された『スペースインベーダー ゲーム筐体型バンク』を現代の技術でバージョンアップしたもので、タイトーの監修のもと45周年を記念する商品として新たに発売いたします。



『遊べる貯金箱 スペースインベーダー テーブル筐体型』は、2024年1月中旬の発売に先立って、タカラトミーアーツのECサイト「e組」と有限会社デジレクトが委託運営するECサイト「トキワダイレクト」で、2023年6月7日(水)12:00より購入特典付きの先行予約受付を開始いたします。

テーブルの上によみがえる懐かしの名機。手のひらサイズの小さな「スペースインベーダー」で、あの頃のワクワクした気分を味わってみませんか?

≪製品概要≫

- ■商品名:『遊べる貯金箱 スペースインベーダー テーブル筐体型』
- ■希望小売価格: 12,500円(税込)
- ■商品内容:本体、取扱説明書
- ■本体サイズ:W153×D103×H96mm
- ■電池:単3形アルカリ乾電池3本使用(別売)
- ■対象年齢:15歳以上
- ■販売方法:ECサイトによる事前申し込み販売 ※準備数がなくなり次第販売終了となります
- ■販売:下記のECサイトで先行購入特典付きの予約受付を行ないます 【タカラトミーアーツ公式ショッピングサイト「e組」】

先行購入特典:ラバーコースター

https://e.takaratomy-arts.co.jp/shop/g/g4904790751158/

【トキワダイレクト楽天市場店】

先行購入特典:透明ステッカー

https://item.rakuten.co.jp/digital7/4904790751158/

- ■予約申込:2023年6月7日(水)12:00~
- ■商品お届け:2024年1月中旬予定
- ■権利表記: © TAITO CORPORATION 1978, 2023 ALL RIGHTS RESERVED.
- ※掲載している写真は開発中のため、実際の商品とは多少異なる場合があります。
- ※先行購入特典はそれぞれ準備数がなくなり次第終了となります。各サイトのお知らせをご確認下さい。
- ※この商品は、ECサイトでの販売商品となります。ただし、それ以外の店舗でも販売される可能性があります。
- ※天候不順・配送都合・その他何らかの理由により商品の配送が遅延する場合があります。







e組先行購入特典:ラバーコースター



■タカラトミーアーツ公式ショッピングサイト「e組」とは

「タカラトミーアーツe組(いーぐみ)」は、当社が取り組んでいるEコマース事業です。
「e組」は、インターネット販売の機動性、柔軟性を活かし、タカラトミーアーツならではの様々な工夫で、"ここでしか買えないもの"や"ここでしかできない買い方"をお届けしております。また、ショッピング目的だけでなく、何か楽しいものを求めて見つけていただき、喜んでもらえるサイトを目指し運営しております。



◆本件に関する報道関係からのお問い合わせ先

株式会社タカラトミーアーツ 事業企画部 広報宣伝課

TEL:03-5680-4837/FAX:03-5680-4918

◆本件に関するお客様からのお問い合わせ先

タカラトミーグループお客様相談室(ナビダイヤル) TEL:0570-041173 ※IP電話・一部携帯電話、PHS及び海外からのお電話は 03-5650-0033をご利用ください。 www.takaratomy-arts.co.jp